

---

## **Сотрудник Сахалинского следственного отдела на транспорте поздравил многодетную семью с новогодними праздниками**



В канун праздника - Нового Года следователь по особо важным делам Сахалинского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Антон Собянина побывал в гостях у многодетной семьи, проживающей в г. Южно-Сахалинске.

Елена Сергеевна и Антон Игоревич Петрунины воспитывают четверых мальчишек в возрасте от 7 до 2,5 лет. Старший сын Виталий обучается в школе и занимается тхэквондо. Роман посещает детский садик, любит танцевать и рисовать. Близнецы Илья и Мирон любят играть со старшими братьями. Дети во всем помогают родителям и стараются их ничем не огорчать.

Сотрудники Сахалинского следственного отдела на транспорте уже не в первый раз приезжают в гости к семье, оказывая им необходимую адресную помощь. Мальчишки, увидев Антона Собянина, были очень рады его приезду, рассказывали ему стихи, показывали свои новогодние

---

костюмы и рисунки, а также делились успехами в школе и спортивных секциях.

Антон Собянин пришел в гости не с пустыми руками. От всего коллектива Сахалинского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России он поздравил семью Петруниных с Новым Годом, пожелал им крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях и конечно же подарил детям игрушки и сладости.

01 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1753797>